
Кейс 1 - Заміський відпочинковий комплекс​
​
🌿 Ласкаво просимо до «Moon & Pines» 
Відчуйте гармонію природи та комфорт сучасного заміського відпочинку! «Moon & 
Pines» — це унікальний комплекс, де кожен гість знаходить свій ідеальний формат 
відпочинку. У нас є простір для родин, молодих пар і корпоративних груп, а також 
ресторани, бари, басейни та конференц-зала. Територія ретельно зонована, щоб кожен 
міг насолоджуватись відпочинком у повній тиші та комфорті. 
 
👨‍👩‍👧 Відпочинок для родин із дітьми 
 
Наша зона для сімейного відпочинку створена так, щоб і батьки, і діти могли 
насолоджуватися кожною хвилиною разом. 
 
Що вас чекає: 
​ •​ Простора дитяча ігрова зона на відкритому повітрі та критий павільйон 
для активностей у будь-яку погоду. 
​ •​ Міні-зоопарк з кроликами, козами та поні — діти можуть годувати та 
гладити тварин. 
​ •​ Аніматори, квести та розвиваючі ігри щовихідних та на свята. 
​ •​ Басейн із дитячою секцією та безпечним входом у воду. 
​ •​ Сімейні котеджі на 4–10 осіб із кухнею, терасою та просторими 
спальнями. 
 
Це ідеальне місце для безтурботного сімейного відпочинку, де діти розважаються, а 
батьки можуть розслабитися. 
 
🍸 Романтичний відпочинок для молодих пар та компаній 
 
Для тих, хто шукає драйв, романтику та розваги, ми створили окрему зону для молоді 
та пар без дітей. 
 
Що вас чекає: 
​ •​ Бар із авторськими коктейлями та діджей-сети у вечірній час. 
​ •​ Дискотека під відкритим небом з живими виступами та тематичними 
вечірками. 
​ •​ Секс-шоп для пар, які хочуть урізноманітнити відпочинок. 
​ •​ Романтичні котеджі для двох з джакузі, панорамними вікнами та 
дизайнерським інтер’єром. 
​ •​ Басейн 18+ із лаунж-зоною та баром. 
 
Це зона свободи, драйву та романтики — ідеально для молодих пар і компаній друзів. 
 
 
💼 Корпоративний відпочинок 
 
Плануєте виїзну нараду, тренінг або тімбілдинг? Наша корпоративна зона забезпечує 
всі умови для продуктивної роботи та відпочинку. 



 
Що вас чекає: 
​ •​ Сучасна конференц-зала на 80 осіб із мультимедійним обладнанням. 
​ •​ Організація кейтерингу та банкетів, каво-брейків та заходів під ключ. 
​ •​ Котеджі з окремими номерами для учасників заходу. 
​ •​ Можливість активного відпочинку після роботи: басейн, спа-зона, 
спортивні майданчики, бар. 
 
Це ідеальне поєднання роботи та відпочинку, де корпоративні гості можуть 
розслабитися та відновити енергію. 
 
 
🏡 Інфраструктура комплексу 
​ •​ Ресторани різних форматів 
​ •​ Бари та лаунж-зони 
​ •​ Басейни для дітей та дорослих 
​ •​ Конференц-зала 
​ •​ Котеджі для сімей, пар та корпоративних гостей 
 
Кожна зона відмежована від іншої, щоб створити максимальний комфорт та 
приватність для всіх гостей. 
 
«Moon & Pines» — ваш ідеальний заміський відпочинок, де природа та комфорт 
зустрічаються для створення незабутніх моментів. 
 
 


